

JUDr. Denisa Zibrinová,

Krajský súd v Bratislave

Záhradnícka 10

813 66 Bratislava

V Bratislave, dňa 12.04. 2018

Motivačný list

Vážení členovia výberovej komisie,

na základe vyhláseného hromadného výberového konania pre vopred neurčený počet voľných miest sudcov okresných súdov v obvode Krajského súdu v Bratislave, predkladám tento motivačný list.

Po absolvovaní štúdia na Univerzite Komenského v Bratislave som pôsobila v komerčnej sfére, najskôr ako advokátsky koncipient, neskôr ako bankový právnik. Ako bankový právnik som vykonávala prácu s rôznym zameraním, čo mi umožnilo odborne sa rozvíjať a nadobudnúť praktické skúsenosti z mnohých oblastí obchodného, občianskeho, pracovného, správneho, konkurzného, exekučného práva. Zároveň som nadobudla cenné pracovné skúsenosti pri práci v medzinárodnom právnom prostredí počas dvojročného pracovného pridelenia vo Viedni.

Neoddeliteľnou súčasťou mojej práce počas celého pracovného obdobia bola aktívna účasť na zastupovaní v súdnych sporoch a tri roky som pôsobila ako rozhodca Stáleho rozhodcovského súdu Slovenskej bankovej asociácie. Táto práca bola pre mňa motivujúca z toho hľadiska, že mi umožňovala prehĺbovať si odborné znalosti štúdiom nielen zákonných ustanovení, ale aj judikatúry, pričom konfrontáciou rôznych pohľadov a názorov na danú problematiku ma osobnostne nasmerovala k vytrvalosti, trpezlivosti a vlastnej zodpovednosti za svoje rozhodnutia. Táto časť mojej pracovnej agendy ma vždy najviac naplňala.

K práci, ktorú vykonávam pristupujem zodpovedne a pracujem samostatne, dôsledne a efektívne. Nerobí mi problém pracovať pod tlakom alebo pri vysokej pracovnej záťaži. Medzi moje osobnostné predpoklady patria vlastnosti ako objektivita, rozhodnosť, cit pre spravodlivosť. Počas svojej pracovnej kariéry som vždy pracovala v tíme a pri vzájomnej interakcii s kolegami som uplatňovala zásady slušnosti, tímovej spolupráce a konštruktívneho riešenia vecí.

Vykonávať prácu sudcu by bolo pre mňa naplnením môjho profesijného smerovania.



JUDr. Denisa Zibrinová